



美术报新芽杯5TH



赛事资讯

美术报第五届“新芽杯”国际少儿书画大赛投稿开始啦！

小朋友的作品画好了，现在可以通过二维码上传了，团体报名现在也有专属二维码。

根据大赛的赛程安排，大赛将于10月6日截止投稿。大赛组委会接到了许多家长的电话和信息，希望可以延长初赛的时间。

经过商议，决定将大赛的全国初赛延期至10月下旬，具体时间另行通知。

还未投稿的小朋友，可以趁这个国庆假期，抓紧时间创作、上传作品。

本届比赛我们将会在美术报少儿书画院官微、小程序中进行全程报道。

划重点！本次获奖的小朋友会得到大赛的丰富奖品，优秀作品也将编辑出版成册。

其中优秀的小朋友将有机会成为美育小记者、受邀参加国内外文化艺术交流访问等活动。

心动吗？赶紧投稿吧！期待能与你的作品见面~！

扫码报名



团体投稿通道



个人投稿通道

历届选手回顾



李艾熙（参赛7次）

来自朝晖中学704班的李艾熙，是一个内心充满“爱”、充满“光”的人，她常把自己的光和热带去给别人。她希望通过自己的行动和能力帮助更多的人，成为一个充满爱、散播爱的人。她还是2022年杭州市拱墅区优秀少先队员。

她热心公益，热爱画画，学画8年，连续参加了美术报7届比赛，从铜奖到银奖再到金奖，一步一步得到了专家评委和社会各界人士的认可。她的多幅获奖作品通过参加美术报举办的赛书推荐，先后到英国、意大利、美国、日本、韩国、杭州、上海等多地巡展，为中外青少年艺术文化交流、中国传统文化的推广和传播贡献着自己的力量。



李艾熙新芽杯第二届获奖证书



袁煜权（参赛4次）

袁煜权今年11岁，是天长小学五年级2班学生，学习画画已经有8年，连续参加了美术报8届比赛。他从小热爱美术，多次参加美术大赛并获奖。绘画作品多次参与公益拍卖。绘画作品多次在国内美术馆和意大利英国展出。

2019年5月参加童眼看世界美术报第二界国际少年美术大赛，获得了铜奖，在上海周浦美术馆领奖。作品赴英国、意大利等地巡展。

之后连续参加了3届新芽杯，斩获了2次金奖1次银奖。通过自身的努力得到了专家评委的认可。



裴思圆（参赛1次）

来自杭州市富阳区第九小学一(9)班的裴思圆，已经学习美术1年了。作为今年参加美术报新芽杯的选手，她告诉我们，比赛能让她感受到艺术给自己的快乐和成长。绘画是她最喜欢的艺术形式之一，通过参加绘画比赛，她学会了用色彩和线条表达自己的情感和想法，每一次作品都是用心灵的笔触创造出来的，无论是描绘大自然的美丽还是表达内心的梦想，每一个作品都让她感到骄傲和满足。



骆莹（参赛2次）

来自杭州市求智小学五年级七班的骆莹是班级的宣传委员，学习美术已经7年了，在美术报新芽杯第4届少儿书画大赛中“月有嫦娥秋意浓”作品获银奖。骆莹和我们说：“艺术不仅可以给人们带来欣赏美好事物的快乐，更能够培养我们对美好事物敏锐而独特的感知能力。它让我们变得更加自信、勇敢去追求梦想。感谢老师们的悉心指导和鼓励，感谢同学们的友情与陪伴。在接下来的日子里，她将继续努力学习艺术知识”。